

2025·4·26 星期六

新闻热线 15545478968

黑龙江省纪委监委通报七起违反中央八项规定精神典型问题

生活报讯(记者仲亮)“五一”端午将至,为进一步强化警示教育、严明纪律规矩,一严到底纠治“四风”,推动深入贯彻中央八项规定精神学习教育走深走实,黑龙江省纪委监委将7起违反中央八项规定精神典型问题通报如下。

哈尔滨市人大常委会原党组成员、副主任马旦曰违规收受礼金、违规接受宴请等问题。

2013年至2021年,马旦曰借传统节日、女儿结婚之机,违规收受多名管理和服务对象所送礼金;长期违规接受多名私营企业主在高档酒店、内部餐厅、公司食堂安排的宴请,食用高档食材,饮用高档酒水。马旦曰还存在其他严重违纪违法问题,被开除党籍,按规定取消其享受的待遇,涉嫌犯罪问题被

移送检察机关依法审查起诉。

七台河市政府原党组成员、副市长安剑亮违规收受礼品礼金、违规出入私人会所等问题。

2014年至2023年,安剑亮借传统节日、本人生病住院等之机,违规收受多名管理和服务对象所送礼品礼金;违规接受多名私营企业主在私人会所、公司内部餐厅安排的宴请。安剑亮还存在其他严重违纪违法问题,被开除党籍、开除公职,涉嫌犯罪问题被

移送检察机关依法审查起诉。

省八达路桥市政公司副总经理佟士学私车公养等问题。

2021年至2022年,佟士学担任八达路桥市政公司阿城分公司负责人期间,将道路施工项目租赁车辆用于本人上下班通勤,产生的燃油费在项

目中核销。佟士学还存在其他违纪问题,受到党内严重警告处分,相关费用予以退缴。

省农投物流有限公司总经理李焕忠借调研之机公款旅游等问题。

2023年6月,李焕忠赴新疆塔城果蔬基地调研结束后,擅自改变行程,前往那拉提大草原游玩并留宿一晚,公款报销住宿费及出差补助。李焕忠还存在其他违法问题,受到政务记过处分,相关费用予以退缴。

齐齐哈尔市克山县双河镇原党委副书记、镇长孙宝强违规操办乔迁宴收受礼金问题。

2020年至2024年,王博违反办公用房管理等规定,通过虚增办公用房使用人数方式,实际单独使用办公用房面积25.6平方米,超出标准16.6平方米。王博受到党内警告处分。

宝强受到撤销党内职务、政务撤职处分,违纪违法所得予以收缴。

绥化市青冈县农业技术推广中心原主任孙振兴违规发放补贴问题。

2021年至2022年,孙振兴在推进耕地保护与质量提升、农作物病虫害防治等项目过程中,以误餐费、手机流量费等名义,多次违规使用项目资金向本人和多名参与项目人员发放补贴。孙振兴受到党内警告处分,违纪所得全部予以收缴。

大庆日报社办公室主任王博超标准配备、使用办公用房问题。

2020年至2024年,王博违反办公用房管理等规定,通过虚增办公用房使用人数方式,实际单独使用办公用房面积25.6平方米,超出标准16.6平方米。王博受到党内警告处分。

捡手机还失主 路面疏导管控……

冰城交警一个月获四面锦旗

生活报讯(记者何兴丽)一面锦旗,一个故事;四面锦旗,同一温度。近年来,哈尔滨市公安局交警部门始终将助民利企作为交管服务的落脚点和出发点,一件件暖心警事也赢得了广大市民的一致赞扬,一面面锦旗化作“锦旗热力图”,分布在全市的大街小巷。

谁丢了手机?交警路边捡到联系失主送还

4月13日16时50分许,交警平房大队辅警张玉超在路口指挥交通时,在路边捡到了一部丢失的手机。随后,他通过手机里的相关信息成功联系上了正因丢失手机而心急如焚的失主。失主匆匆赶到现场后,张玉超仔细核实了失主的身份。

信息,将手机完好无损地归还到失主手中。失主充满感激,对交警认真负责的工作态度表示了高度认可和诚挚感谢。17日,失主将一面写有“人民交警为人民拾金不昧暖人心”的锦旗送到交警平房大队,再次表达感激之情。

延伸服务维度 开辟绿色通道1天办完临牌备案

近日,交警动力大队宣教科了解到,辖区一安装工程公司有一大型车辆需要办理临牌备案业务,但由于不了解相关业务办理情况,迟迟未进行办理。为节约企业时间,交警部门积极与上级部门沟通,按企业时间,随来

随办的原则为其开辟绿色通道,仅用1天时间就办理完结。23日,该企业将一面写有“难题化解暖企心 技法为情意深”的锦旗送到动力大队,以此对交警部门为企业排忧解难、护航企业发展作出的贡献表示感谢。

设置临时管制点动态疏导 一点一策疏堵保畅

杉杉奥特莱斯广场坐落于利民大道周边,每逢节假日,客流量急剧增加,交通压力持续增大,不仅对市民出行造成影响,也使商场的运营产生了一定的“难言之隐”。长期以来,交警松北大队利民中队的民辅警们无论寒冬酷暑,始终坚持在路面进行疏导管控。当交通流量剧增时,交警部门在商圈主要路口设置临时管制点,采用“动态疏导”模式分流车辆;

暂住深圳 坐在轮椅上
社区为股骨头坏死老人办低保



生活的工作人员安抚着老人。

天色已晚,便民服务中心的工作人员与钱华一道为王健安排了附近的宾馆,并留下两位社区工作人员与其同住,方便照顾。

21日一早,社区的工作人员陪着老人一起去香坊区民生大厦办理社保卡,又辗转银行开通金融功能。填表、拍照、准备材料……这些对普通人来说简单的事,对行动不便的王健却是巨大的挑战。“您放心,都办好了。”工作人员将材料整理好,轻声告诉老人。

考虑到老人在哈尔滨没有能投靠的亲人,社区决定尽快安排他返回深圳。晚上十点,钱华和同事们推着轮椅,将老人送上了南下的列车。

据联草社区工作人员介绍,进乡街道和联草社区已为王健申请了1000元临时救助金,接下来,他们还将按照相关程序积极为老人办理低保,工作人员将全程跟进审批流程,协助补充完善所需材料。

如经审核符合条件,将尽快为王健老人落实低保待遇,确保基本生活得到保障。同时,社区还将建立长期联系机制,定期了解老人在深圳的生活状况,必要时提供跨地域的帮扶服务,让这份温暖持续传递。

图片由社区提供



2025·4·26 星期六 乙巳年 三月廿九

主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:生活报社 国内统一连续出版物号:CN 23-0017

总第12749期 今日8版

截至2024年底

02 全省发明专利
拥有量 48707 件

05 为满足“五一”客流
哈铁增开56趟
旅客列车

05 截至昨日8时
大兴安岭中南部
积雪深度5-8厘米



08 捡手机、疏导管控……
冰城交警
一个月获四面锦旗



07 男子被蜈蚣咬伤
意识模糊
民警送医获救

26日	日	多云		16℃	偏西风3-4级
	夜			4℃	偏西风2-3级
27日	日	多云		12℃	偏西风3-4级
	夜			0℃	西北风2-3级
28日	日	多云		13℃	西北风2-3级
	夜			3℃	偏南风2-3级

黑龙江省纪委监委
通报七起违反
中央八项规定精神典型问题

08

4种/爆料方式
本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网

报料热线

